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Cviceni s klicem — 0. a 1. lekce

o Prosze wpisaé poprawng forme czasownika. a Prosze naplsag, ile to jest.
Prayklad: (my) . MétTRRaY.. w Warszawie. (mieszkad) Prayklad: Dwa plus dwa to jest ... 6REH L 225 F e
R mesomnie e 1. Osiem minus cztery £o Jest . N R
’ o 8 Polski? (by) 2. Dziesigé minus dziewigé to jest wmmne N0 CADT——
3, Czy pan o Piotr Kowalski? (nazywad sig) )
3. Pigé minus trzy to Jest . B3 JOR eI e
£ TO s KZESI0, (byd) o
5. Skadl PAASEWO -.crismnine? (BYE) 4. Cztery plus piec to jest . o
6. Czy (ty) con, o AULO? (mied) 5. Zero plus osiem t0 Jest .. - i
O () R telefon. (mieé) 6. Dziewieé minus dzlewied to jest ... il Gassiosiimissineas
8i:(Ja) i bardzo. (przepraszad) 7. Trzy plus catery to jest v R0 R SRR
9, (ja) NI€ -oecrrarniararanne , (rozumiec) 8. Siedem minus jeden to Jest i o issisiscaricainn
10, Czy pani e Komputer? (miec) 9. Pig¢ plus cztery plus jeden ta jest ot + /s

1L ORR siitivisiitaniviins z Francji. (by¢) 10. Szesé plus cztery to jest .

@ Prosze napisaé pytania w stylu nieoficjalnym i oficjalnym.

STYL NIEOFICJALNY STYL OFICJALNY

Przykiad: Jak masz na imig? Jak ma pan na imi¢? / Jak ma pani na imi¢?
L, s R —— Jak sie pan nazywa? / Jak si¢ pani nazywa?
T P TTRuT POR Skad pan jest? / Skad pani jest?
3. Gdzie mieszkasz? Ty
4, Jak sie Masz? s e s e
5. RRATEIN SO SR Czy ma pan telefon? / Czy ma pani telefon?
Be servrierrsersrsssessnesssassissannananns Jaki ma pan adres? / Jaki ma pani adres?
7. Czy masz paszport? e SRR PP RN PR YT

Klucz

1, mieszka, 2. jest, 3. nazywa slg, 4. jest, 5. sa, 6. masz, 7. mam,
8. przepraszam, 9. rozumiem, 10. ma, 11. 53

Ll
1. Jak si¢ nazywasz? 2, Skad jestes? 3. Gdzie pan mieszka? /
Gdzie pani mieszka? 4, Jak sig pan ma? / Jak si¢ pani ma?

5. Czy masz telefon? 6. Jaki masz adres? 7. Czy ma pan
paszport? / Czy ma pani paszport?

&3
1. cztery | 8~4=4, 2, jeden / 10-9=1, 3. dwa / 5-3=2, 4, dzle-
wigé [ 4+5=9, 5. osiem [ 0+8=8, 6. zero [/ 9-9=0, 7. siedem /

344=7, 8. szeéé | 7-1=6, 9, dziesigd | 544+ 1=10, 10. dziesieé /
6+4=10



